

招集ご通知記載事項の一部訂正について

当社「第72回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

・訂正箇所（下線のとおりになります）、内容

- ① 13 ページ 取締役候補者番号12番 峯木眞知子の略歴、当社における地位、担当（重要な兼職の状況）

（訂正前）東京医療保健大学医療保健学部医療栄養学科教授（現）

（訂正後）東京医療保健大学医療保健学部医療栄養学科教授

（訂正前）（1）峯木眞知子氏の重要な兼職先である東京家政大学、東京医療保健大学との間

（訂正後）（1）峯木眞知子氏の重要な兼職先である東京家政大学との間

- ② 29 ページ 取締役峯木眞知子の担当及び他の重要な兼職の状況

（訂正前）東京医療保健大学医療保健学部医療栄養学科教授

東京家政大学家政学部栄養学科教授及び大学院兼任、同大学副学長、同大学大学院研究科科長

（訂正後）東京家政大学家政学部栄養学科教授及び大学院兼任、同大学副学長、同大学大学院研究科科長

以上